
INFORMATII REPREZENTAND ACORDAREA DREPTULUI PRIVIND TRANSPORTUL PERSOANELOR 
CU HANDICAP 

În condițiile prevăzute la art. 24 alin. (9) și (10) din Legea nr. 448/2006, persoanele cu 
handicap grav sau accentuat își exprimă opțiunea pentru acordarea gratuității la transportul 
interurban sau pentru acordarea de bonuri valorice pe suport electronic, denumite în continuare 
card de carburant, necesar deplasării cu autoturismul aflat în proprietatea acestora, familiei, 
asistentului personal, asistentului personal profesionist sau însoțitorului, a părintelui, a 
tutorelui, asistentului maternal sau persoanei care se ocupă de creșterea și îngrijirea copilului cu 
handicap grav sau accentuat în baza unei măsuri de protecție specială, stabilită în condițiile legii, 
pentru cheltuielile necesare alimentării cu carburant și/sau alimentării mijloacelor de transport 
electrice, care nu depășesc suma de 1.500 lei, anual, pentru persoanele cu handicap grav, 
respectiv 750 lei, anual, pentru persoanele cu handicap accentuat.  

Cardurile de carburant prevăzute pot fi utilizate doar pe teritoriul României, în termenul 
de valabilitate, și numai în scopul pentru care au fost emise.  

Cererea privind opțiunea (Anexa 2) poate fi transmisă prin poștă sau curier, electronic pe 
adresa de e-mail sau înregistrată la registratura DGASPC în a cărei rază teritorială domiciliază 
persoana cu handicap, inclusiv de către reprezentantul legal al acesteia, asistentul personal, 
asistentul personal profesionist sau însoțitorul, părintele, tutorele, asistentul maternal sau 
persoana care se ocupă de creșterea și îngrijirea copilului cu handicap grav sau accentuat în baza 
unei măsuri de protecție specială, stabilită în condițiile legii. La înregistrarea cererii la registratura 
DGASPC, se vor prezinta documentele de identitate în original, precum și documentele prin care 
persoana este desemnată reprezentant legal sau documentul care face dovada 
reprezentativității.  

În situația în care a fost exprimată opțiunea pentru carduri de carburant, nu se mai acordă 
bilete de transport interurban.  

Acordarea de bonuri de carburant, alimentarea cardurilor de carburant sau decontarea 
carburantului se face astfel: a) semestrial, dacă documentul care atestă încadrarea în grad de 
handicap are valabilitate permanentă; b) trimestrial sau proporțional cu numărul de luni 
calendaristice în perioada de valabilitate a documentului/ documentelor care atestă încadrarea 
în grad de handicap, într-un an calendaristic.  

Cardurile de carburant acordate pot fi utilizate în toate societățile de distribuție a 
produselor petroliere, precum și la toate stațiile de alimentare a mijloacelor de transport 
electrice aflate pe teritoriul României. Persoana cu handicap grav sau accentuat poate utiliza 
cardul de carburant numai prin prezentarea actului de identitate. În cazul pierderii sau furtului 
cardului de carburant, persoana cu handicap grav sau accentuat sau reprezentantul acesteia 
anunță de îndată DGASPC, care va lua măsurile legale în vederea blocării sau anulării acestuia. 
La solicitarea persoanei cu handicap grav sau accentuat sau reprezentantului legal al acesteia, 
DGASPC emite un nou card de carburant.  

DGASPC eliberează cardurile de carburant în termen de maximum 60 de zile 
calendaristice de la data înregistrării cererii și a documentelor aferente.  

Neexercitarea acestui drept, de către persoanele cu handicap grav sau accentuat, în anul 
curent nu poate fi reportat pentru anul calendaristic următor.  



Cardurile de carburant nu permit efectuarea de operațiuni de retragere de numerar sau 
de preschimbare în numerar.  

Constituie contravenții următoarele fapte, dacă nu sunt săvârșite în astfel de condiții 
încât, potrivit legii penale, să fie considerate infracțiuni: a) utilizarea de către persoanele cu 
handicap grav sau accentuat, reprezentantul legal, asistentul personal, asistentul personal 
profesionist sau însoțitorul, pentru persoanele cu handicap grav sau accentuat, părinte, tutore, 
asistent maternal sau persoana care se ocupă de creșterea și îngrijirea copilului cu handicap grav 
sau accentuat în baza unei măsuri de protecție specială, stabilită în condițiile legii, a bonurilor 
de carburant sau a cardurilor de carburant, în alt scop decât asigurarea transportului gratuit 
acordat persoanelor cu handicap; b) refuzul nejustificat al societăților de distribuție a produselor 
petroliere, precum și al deținătorilor stațiilor de alimentare a mijloacelor de transport electrice 
de a accepta bonurile valorice pe suport electronic. Refuzul este justificat dacă există o 
suspiciune rezonabilă privind autenticitatea bonurilor valorice pe suport electronic sau 
identitatea dintre titularul bonului valoric pe suport electronic și persoana cu handicap grav sau 
accentuat, reprezentantul legal, asistentul personal, asistentul personal profesionist sau 
însoțitorul, pentru persoanele cu handicap grav sau accentuat, părinte, tutore, asistent maternal 
sau persoana care se ocupă de creșterea și îngrijirea copilului cu handicap grav sau accentuat în 
baza unei măsuri de protecție specială, stabilită în condițiile legii; c) comercializarea bonurilor 
de carburant sau a cardurilor de carburant, contra unui preț sau a altor bunuri/servicii decât cele 
stabilite prin prezenta hotărâre. 

 ACTE NECESARE DEPUNERII CERERILOR MAI SUS MENTIONATE  

1. Pentru persoanele cu handicap adulte - original act de identitate persoana cu handicap   

2. Pentru persoanele cu handicap adulte puse sub interdictie (cu tutela): - original act de 
identitate persoana cu handicap, Sentinta judecatoreasca de numire a tutorelui - original/copie, 
act de identitate tutore 

3. Pentru persoanele cu handicap minori: - original act de identitate parinte (ingrijitor/tutore) - 
original/copie certificat de nastere minor sau certificat de incadrare in grad de handicap 


